

Standard Herald

November 2022

ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝે
અમદાવાદમાં રિટેલ
અનુભવને બદલ્યો

ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, વૈશ્વિક સ્તરે જાણીતી સર્ફેસિંગ પ્રોડક્ટ્સ બ્રાન્ડ કે જે દાયકાઓથી નવીનતમ ડિઝાઇન સોલ્યુશન્સ લાવવા માટે જાણીતી છે, તે અમદાવાદ, ગુજરાતમાં પોતાના પ્રકારનું પ્રથમ એક્સક્લુસિવ સેન્ટર શરૂ કરીને પોતાના રિટેલ અનુભવમાં ક્રાંતિ લાવી રહી છે. શહેરની મધ્યમાં ૫૧૦૦ ચોરસ ફૂટમાં ફેલાયેલો નવો શોરૂમ બ્લોક-એ, વેસ્ટગેટ બિઝનેસ બે, એસજીહાઇવે, અમદાવાદ સ્થિત છે, જે ગ્રીનલેમના સમગ્ર પ્રોડક્ટ પોર્ટફોલિયોનું સર્વગ્રાહી દ્રશ્ય પ્રદાન કરે છે. નવું સેન્ટર ગ્રીનલેમના ગ્રાહકોને ગ્રીનલેમ લેમિનેટ્સ, ન્યૂમિકા, ડેકોવુડ વેનેસ, મિકાસા રિયલ વુડ ફ્લોર્સ અને મિકાસા ડોર્સ એન્ડ ફર્નિચર સહિતની તમામ બ્રાન્ડ્સના ઉત્પાદનોની અસંખ્ય શ્રેણી દર્શાવતો એક તલ્લીન કરી દેતો અનુભવ પ્રદાન કરશે. ગ્રીનલેમના ઉત્પાદનો ઉત્કૃષ્ટ ગુણવત્તાને દર્શાવે છે, જે શ્રેષ્ઠતા અને પ્રતિબદ્ધતાના પ્રતિક છે. એક્સપીરિયન્સ સેન્ટર ઉદ્ઘાટન આર્કિટેક્ટ કેન્ના પટેલ, એચસીપીઆઈડીદ્વારા ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝની એમડી અને સીઈઓ શ્રી સૌરભ મિતલ અને ડિરેક્ટર શ્રીમતી પારૂલ મિતલની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું હતું.

Tapobhumi Gujarat

November 2022

ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝે અમદાવાદમાં એક્સક્લુસિવ એક્સપીરિયંસ સેન્ટરની શરૂઆત સાથે પોતાના રિટેલ અનુભવને બદલ્યો

(એજન્સી દ્વારા)

અમદાવાદ: ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, વેચિક સ્તરે જાણીતી સર્ફેસિંગ પ્રોડક્ટ્સ બ્રાન્ડ કે જે દાયકાઓથી નવીનતમ ડિઝાઇન સોલ્યુશન્સ લાવવા માટે જાણીતી છે, તે અમદાવાદ, ગુજરાતમાં પોતાના પ્રકારનું પ્રથમ એક્સક્લુસિવ સેન્ટર શરૂ કરીને પોતાના રિટેલ અનુભવમાં ક્રાંતિ લાવી રહી છે.

શહેરની મધ્યમાં ૫૧૦૦ ચોરસ ફૂટમાં ફેલાયેલો નવો શોરૂમ બ્લોક-એ, વેસ્ટગેટ બિઝનેસ બે, એસજીહાઈવે, અમદાવાદ સ્થિત છે, જે ગ્રીનલેમના સમગ્ર પ્રોડક્ટ પોર્ટફોલિયોનું સર્વગ્રાહી દ્રશ્ય પ્રદાન કરે છે.

નવું સેન્ટર ગ્રીનલેમના ગ્રાહકોને ગ્રીનલેમ લેમિનેટ્સ, ન્યૂમિકા, ડેકોવુડ વેનેર્સ, મિકાસા રિયલ વુડ ફ્લોર્સ અને મિકાસા ડોર્સ



એન્ડ કેમ્સ સહિતની તમામ બ્રાન્ડ્સના ઉત્પાદનોની અસંખ્ય શ્રેણી દર્શાવતો એક તલ્લીન કરી દેતો અનુભવ પ્રદાન કરશે. ગ્રીનલેમના ઉત્પાદનો ઉત્કૃષ્ટ ગુણવત્તાને દર્શાવે છે, જે શ્રેષ્ઠતા અને પ્રતિબદ્ધતાના પ્રતિક છે. એક્સપીરિયંસ સેન્ટર ઉદ્ઘાટન આર્કિટેક્ટ કેના પટેલ,

એચસીપીઆઈડી દ્વારા ગ્રીનલેમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝની એમડી અને સીઈઓ શ્રી સૌરભ મિત્તલ અને ડિરેક્ટર શ્રીમતી પારૂલ મિત્તલની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રસિદ્ધ પત્રકારો, આર્કિટેક્ટ્સ, ટ્રેડ પાર્ટનર્સ, રિટેલ ગ્રાહકો અને કોન્ટ્રાક્ટરોએ પણ લૉન્ચ ઈવેન્ટમાં શામેલ થયા હતા.

